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Punkt Dagsorden Indlæg 

1 Valg af ordstyrer og referent Alle 

2 Godkendelse og opfølgning af referat fra sidste teammøde 
 

Ordstyrer 

3 Fastlæggelse af endelig dagsorden Alle 

4 Bordet rundt (udenfor referat) 

Anne deltager i dete møde :-) 

Alle 

 

 

5 Meddelelser fra diverse bestyrelser og udvalg: 

• Tøj  Intet nyt. 

 

• UU Inga informerer. Husk at søg �l fælleskursus inden 15 maj, hvis 

man vil med. 

 

 

AnneMete 

 

Inga 

Rikke 



• AM Rikke informerer 

 

6 Nyt fra ledelsen: 

MED referat / dagsorden CG informerer. Var snak om besparelser. Referat 

kommer snarest. 

Alle 

7 Hvordan går det? 

-Er vi med/behov? BG viser sta�s�k fra den sidste måned.  

-Har vi �d nok? 

-Arbejdsplan, fungerer det? Fortsæter som nu. Janni små ændringer 

enkelte dage. 

 

Alle 

8 Eventuelt 

Janni: Det går super godt. BG informerer om næste besøg fra Annete 

Svanholm. 

Slanger fra N2O er fyldt med vand e�er kørt i opvaskeren, hygiejne? 

JLM/LLA/AMC Vi vasker selv slanger+næser i sæbevand og autoklaver 

dere�er. 

Udl. 8 mdr. folder, møde med sundhedsplejerske. LLA. Evt. samarbejde med 

sundhedsplejerske. Evt. nedsæte et lille udvalg �l samarbejde. 

TR HK grund modul 1 i e�eråret, hvornår passer det teamet? Varighed af 3 

sammenhængende dage. Evt. 9-11 sep. eller start okt.? AMC. Alt ok. 

TR �d normering. Samt info om obligatorisk MED-kursus 2 dage i maj 

(16+29 maj). AMC AMC informerer. 

Ang. Web.portal, kan der noteres på portalen at �d kan rykkes 15 min. 

før/e�er af personalet? JAN. JAN har snakket med BBS. Ved ændring på 15 

min. Skal vi ikke ringe �l pt., da det automa�sk journalføres at �den er 

ændret, samt der sendes sms ud om ændringen. Gør det så vidt muligt at 

�den rykkes frem og ikke �lbage. 

 



Foredrag ( selvkontrol) 18/6 på TB – skal vi med ? ( IV) Der er et link i en 

mail �l �lmeldelse. Alle vil med, BG melder os alle �l. 

AMC ønsker fri d.15 maj i forbindelse med AOP opgave. Kan det godkendes? 

Ja. 

Arbejds�d �lretelæggelse 2024/2025  CG Hvis nogen ønsker at ændre i 

deres arbejds�d, skal man overveje det nu, da der snart skal laves arb.�ds 

�lretelæggelse. 

Us af store/voksne pt.  HB TP ønsker mere �d �l de store pa�enter, da de 

o�e har meget der skal journalføres. Evt. spærre 15 min. Hvis der er flere i 

træk. Vi vil være opmærksomme på dete. Dem vi ved har meget de skal �l 

us, kan der evt. sætes ”vinge” i ”ekstra 15 min.” på pt.s stamkort. 

Telefon plads RS/LAN: Fast plads ved bordet �l dagens to telefon damer. 

Teamdag d.04.06.24. Kan det godkendes der er egenbetaling �l frokost? Det 

godkendes. Skal høre de tre, som ikke er her. 

Kalib. uge 40: BG og JAN er tovholdere og snakker med team øst. 

Inga: ”Jeg kan gøre det” børsteskema. Udarbejdet af LLA, IV og LAN. Kan 

udbredes �l hele tandplejen. 

Anne �d: Vi snakker og hører om økonomi. 

Ledig �d i bøgerne, JAN: JAN informerer om genvejstast i tk2, som kan vise 

næste ledige �d i en behandlers bog. Vi skal alle vises hvordan det gøres. 

Kan sparer �d når vi sæter �l, så vi ikke skal bladre alle dage igennem. 

9 NÆSTE MØDE: 12.06.2024 

ORDSTYRER: AMC          REFERENT: BP 

 

 


